

亚冠决赛首回合恒大2:2战平首尔,客场略占先机

“大片”上集演完,悬念依旧



本报记者 李志刚

本赛季亚冠决赛,宛如一部共分上下两集的“大片”。10月26日,“大片”的上半部分在韩国首尔世界杯体育场上演,90分钟过后,“参演”的两支队伍首尔FC、广州恒大战成2:2平局;11月9日,“大片”的下半部分将在广州天河体育场上演,届时将产生本赛季的亚冠冠军。

广州恒大与首尔FC均是首次打入亚冠决赛。目前恒大高居亚洲俱乐部排行榜首位,首尔则位列第3。此战被包括亚足联官网在内的广大媒体认定是“亚洲俱乐部之间最强级别的对决”。比赛开始之后,首尔FC有意识地加强前场逼抢,不让恒大打出自己的节奏。第11分钟,首尔FC快速发出任意球,打了恒大一个措手不及,首

尔FC外援埃斯库德罗射门得分,场上比分,恒大0:1落后。如今的恒大,在里皮的调教下异常稳健,没有因为意外丢球而自乱阵脚,第30分钟,恒大黄博文开出角球,埃尔克森头球破门,将比分扳成1:1平局。

易边再战后,双方均不甘心平局,场上拼抢格外激烈。第59分钟,恒大孙祥前场左路传球,郜林一脚垫射将比分改写成2:1,这个进球让恒大的球迷几近疯狂,如果这一比能够保持到终场,广州恒大距离亚冠冠军奖杯的距离可就非常近了。只是好事多磨,主场落后的首尔FC,打出了精彩的表现,他们接连在恒大门前制造险情,第83分钟,首尔FC主力前锋德扬进球,场上比分变成2:2。在比赛的最后时刻,恒大穆里奇、首尔德扬,都曾获得“绝杀”对手的机会,但他们都没有把握住,本场比赛双方最终握手言和。

恒大本赛季亚冠主场“零失球” 回主场,有你好看

本报记者 李志刚

如果恒大能够抵挡住首尔FC最后近乎自杀似的狂攻,如果穆里奇能将单刀机会打进……中国足球太需要一场真正有分量的胜利、一个真正有价值的冠军了,大家都盼望着广州恒大能够客场击败首尔FC,从而在两回合决胜负的亚冠决赛中掌握绝对的主动,可惜,恒大最终与对手踢成了2:2平局。遗憾虽然有,但事实上,恒大夺冠的希望还是非常大的——在本赛季亚冠主场比赛中,广州恒大至今一球未丢,如果11月9日亚冠第二回合决赛中,他们还能做到这一点,亚冠冠军奖杯就将铁定属于中国、属于恒大。

亚冠于2003年改制之后,2003—2008赛季的决赛都采取主客场两回合的赛制,2009—2012赛季决赛则是采取单场定胜负;去年年底亚足

联对亚冠决赛赛制再度调整,恢复为决赛主客场两回合赛制。有关统计数据则显示:在亚冠决赛采取两回合赛制的前6个赛季中,先打客场而最终夺冠的故事出现过两次,2005赛季的沙特伊蒂哈德与2007赛季的日本浦和红宝石,均是在首回合与对手战平的情况下,次回合回到主场战胜对手从而夺冠,这也切实体现了“先客后主”赛制在理论上的优势。

拥有“先客后主”,且在客场战平强敌,广州恒大已在心理上掌握了主动权。另一项数据对恒大更为有利。本赛季广州恒大在主场六战五胜一平,共打进16粒进球,自己一球未失。而首尔FC在本赛季亚冠六个客场比赛中,则只打进了5粒进球。恒大在主场防守固若金汤,首尔在客场进攻破门乏术,稍一比较,便不难做出“亚冠冠军极有可能属于广州恒大”这样的判断。

◀恒大外援埃尔克森庆祝进球。 新华社发



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

齐鲁晚报 联手 新东方 XDF.CN

2014年寒假国际游学 开营了

主办:齐鲁晚报 承办:济南新东方学校国际游学部
 报名条件:具备生活自理能力、品学兼优的10-23岁学生
 报名时间:2013年10月22日-12月15日,每团额满为止

主流品牌联袂打造 行程丰富多彩
 与国外校方的紧密互动 新东方明星讲师带队
 高性价比安全的出行 线路遍布世界各国
 浸泡式英语学习 寄宿家庭住宿
 良好的签证记录 未来就读与生活规划

详情请咨询:0531-81798208 58596012